Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim

Am Mittwoch, dem 5. Mai 2021, findet um 19 Uhr eine Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim in der Jungholzhalle, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Hinweise: Aufgrund der aktuellen Infektionszahlen kann nur eine begrenzte Anzahl Besucher in die Jungholzhalle eingelassen werden. Daher wird darum gebeten, sich vorab per E-Mail (ratsbuero@meckenheim.de) oder telefonisch (02225-917136) anzumelden. Weiterhin wird darauf hingewiesen, dass beim Betreten und Verlassen der Jungholzhalle sowie während der Sitzung am Platz eine Medizinische Maske (OP-Maske, FFP2 oder KN95/N95-Maske) angelegt werden muss.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 24. März 2021
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. Einbringung des Entwurfs des Gesamtabschlusses der Stadt Meckenheim zum 31. Dezember 2010
- 5. Organisationsänderung innerhalb der Verwaltung
- 6. Ausschussempfehlung (HFA 28. April 2021)
- 6.1. Streaming von Rats- und Ausschusssitzungen
- 7. Anträge
- 7.1. Aussetzung der Elternbeiträge für die Offene Ganztagsschule (OGS) im Zuständigkeitsbereich der Stadt Meckenheim (UWG-Fraktion v. 19. März 2021)
- 8. Schriftliche Anfragen
- 8.1. Anfrage zur Beschattung von Spielplätzen (Bündnis 90/Die Grünen mit CDU v. 21. April 2021)
- 9. Mündliche Anfragen
- 10. Mitteilungen
- 10.1. Kreishaushalt 2021 / 2022 Mitteilung des Beratungsergebnisses des Kreistages im Verfahren zur Benehmensherstellung nach § 55 Kreisordnung NRW sowie Information über die vom Kreistag beschlossenen Kreisumlagehebesätze

Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 24. März 2021
- 2. Anerkennung der Tagesordnung

- 3. Ausschussempfehlungen (HFA 28. April 2021 und AKJF 5. Mai 2021)
- 3.1. Umsetzung einer Personalmaßnahme
- 3.2. Umsetzung einer Personalmaßnahme
- 4. Schriftliche Anfragen
- 5. Mündliche Anfragen
- 6. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp